B光 汗水 間 言情

中華民國 97 年 11 月 10 日

發行--屏教大體育系學會

系主任:林瑞興

指導老師:余攸寧

會 長:陳建宇

總編:陳壹信 吳莉禎 王冠婷

編輯:體育系學會文書股

指導單位:體育系

運動彩券玩法 有很大改善空間

運動彩券從5月2號上路以來,原本預計會襲捲全台的運彩風,卻未如預計熱賣。歸咎其原因,電話與網路下注尚未開放是主因之一,但是未能精確掌握運動彩迷的心理,恐怕才是最大的因素。

以美國職棒大聯盟為例,這幾年因為台灣之光王建民現象的推波助瀾,關心大聯盟球賽的球迷幾乎是倍數的成長。甚至以前完全不看棒球賽的人口,也因為台灣球員在美國揚眉吐氣,紛紛加入「台灣洋基隊」。 理論上,這些球迷極有可能自然的變成運動彩迷,因為投注的門檻不高,只要100元就可以試試身手,尤其是還可以下注支持王建民,幸運的話還能賺一點彩金,這大概是大部份的球迷所樂意的。 不過這想法卻因為玩法太過複雜而走調,因為運動彩券的玩法規定一定要過三關以上,這可大大的打了運動彩券迷一記悶棍。因為許多剛入門的彩迷,大概只有對洋基隊比較熟悉,硬要叫他再掰出兩場,實在強人所難。

投注運動彩券本來就須要一點點技術的,應該要循序漸進的帶運動彩迷入門,玩法太過複雜無形之間變成另一種門檻,讓彩迷望之卻步.連過三關的難度也太大,連比較內行的運動彩迷也直呼不划算,原本持觀望態度的地下賭徒,當然也只能繼續投注地下賭盤。如此一來,不只新的顧客群開發不到,連地下賭盤的問題也無法消弭。根本之道還是在於玩法的調整,針對剛入門的彩迷部份,還是必須要加速全面開放單場投注,甚至最簡單的獨贏玩法,以吸引更多的彩迷投入,把餅做大。

而針對地下賭盤的部分則是要設計不同於地下賭盤的玩法,讓其望塵莫及。例如類似「棒球大滿貫」的玩法, 仿傚「足球彩票」的玩法,將當天 15 場的大聯盟賽事全部用來過關,15 關全過的就中頭彩,頭彩得主可以共享 全部投注總金額的一定比例. 若是當期頭彩無人中,就累積到下一期。當然也會有二獎,三獎…等等的設置。 如 此一來儘管中獎的機率較低,不過卻是十足的「以小搏大」,若以每注 100 來估計,中頭彩的彩金可能有上百萬 之譜,當然能吸引彩迷競相投入。初期或許每週 2 期就足夠了,選在場次較多的星期四與星期日,中間間隔的三 天足以讓運動彩迷好好蘊釀頭彩夢。

許多國外合法的運動博弈賭場,不只每場球賽都能單場下注,玩法多可供選擇,甚至連獨贏的盤口也場場都開,賠率也比富邦現行的好上許多,在這樣的狀況下,都能夠搞的有聲有色,只獨家發行的台灣運動彩券沒道理不能與之匹敵。當然除了積極調整玩法外,政府相關單位也要盡速適當的鬆綁法令,讓運動彩券的經營更具彈性,才有辦法與地下賭盤競爭。如此才能創造更多收益,用來投入公益事業及蓬勃台灣運動發展。



高血壓症狀



高血壓症狀:高血壓患者一般不會感覺不適,表面看來也很健康。除了可能會有早晨枕部頭痛。通常都是在醫護人員作例行身體檢查時才發現患有此病。無論如何高血壓會增加心臟及動脈的負荷;心臟需更加用力去泵出血液,動脈輸送血液時要承受高壓。如情況不控制,可能會發展為特發性心臟病或中風,最終會有心臟衰竭、腎病或眼睛的視網膜受損。測量血壓是了解血壓情況的唯一方法。高血壓素有「無聲殺手」之稱。它具有極大的殺傷力,卻總是靜稍稍來襲,讓人渾然不覺。高血壓的症狀與目標器官的受損程度有關,譬如心臟衰竭或代償功能不全的運動性呼吸困難,夜間發作性呼吸困難及心絞痛周圍血管硬化的間歇性跛行腦血管循環不良的頭痛,一時性腦缺血發作,腦血管障礙之神經症狀腎功能不全的下肢浮腫、夜尿、血尿及乏尿等。嚴重的高血壓造成所謂的高血壓危象,其症狀包括高血壓腦病變,患者有嚴重頭痛、嘔吐、暈眩、視力模糊、抽搐、痙攣、意識、知覺及運動的障礙及腦神經症狀急性肺水腫等…

附:高血壓的併發症

1眼底病變:如血管痙攣,血管硬化,眼底出血或滲出液,視乳頭水腫。

2 心臟病變:如左心室擴大,心肌纖維化,心臟衰竭,冠動脈不全症及心肌梗塞。

3 大動脈及其分支的病變:如大動脈硬化,動脈粥狀硬化,血管瘤及剝離性大動脈 瘤。

4腦病變:如腦循環,腦病,腦栓塞,腦內出血及蜘蛛膜下出血。(腦栓塞)收縮壓比舒張壓的影響更大

5 腎病變:如腎硬化症,腎功能不全,腎衰竭。



高血壓定義:高血壓又稱為動脈血壓異常增高。血壓是心臟泵出血液並輸送至動脈所產生的壓力。動脈血壓維持血液運行並把氧氣和營養送到各器官。正常情況下,當人運動及感到壓力時,血壓會反應性上升。然而高血壓病人在任何時間血壓都處於高水平。成年人正常血壓通常低於140/90 mmHg,高於此標準就認為是高血壓。每次測量血壓時,醫護人員都經過多次測量才決定你是否真正有高血壓。高血壓會增加患冠心病的危險,繼而發展為特發性心臟病及中風。

高血壓病因:沒有明顯病因的高血壓稱為原發性高血壓(約佔總數 95%),另外的 5%是繼發於其他疾病而引起的症狀性表現如腎病、腎上腺病、主動脈或某段動脈頰窄等。高血壓在成人和小孩都會發生,多見於 35 歲以上的人士。有高血壓家族病的人及老人更普遍。患有糖尿病、痛風或腎病也屬高危人群。有不良生活習慣人士如吸煙、嗜酒和肥胖都增加患病的危險。





11月的壽星舞

祝你们11月的壽星寶寶thday 祝你們 Happy Birthday





舜 文 11/12



樞 澴 11/26



志 華 11/05



德 安 11/11



文雄 11/26



哲 婉 11/13



宏璋 1/18



冠 婷 11/09



玳 竹 11/20



建 慰 11/19



家 瑋 11/26



維 駿 11/21



以昇 11/15



主 偉 11/06



珮 儀 11/30



琬 如 11/28



古崎 11/22



宜芩 11/24



苓 蘐 11/14



念慈 11/24





















雅 如 11/27



薏琪 11/26



韋 城 11/17



冠 竹 11/25



家隆 11/15



柏勳 11/07



H

本月重要事項



97/11/03-14

大四集中實習

97/11/10-14

期中考(隨堂考,照常上課)

97/11/17

理學院院週會

97/11/24 -

「郎讀、作文、書法」專長檢定



